
OBDOBIE CEZ ROK

  26. január – 2. február 2025

LITURGICKÝ KALENDÁR

Nedeľa 3. nedeľa v cezročnom období
Pondelok Féria
Utorok Sv. Tomáša Akvinského, kňaza a učiteľa Cirkvi, spomienka
Streda Féria
Štvrtok Féria
Piatok Sv. Jána Bosca, kňaza, spomienka
Sobota Féria
Nedeľa 4. nedeľa v cezročnom období

OZNAMY

 Stretko pre dospelých: Pozývane dospelých,  manželov, i rodičov aj s deťmi na stretnutie  pri 
Božom slove a vzájomnom zdieľaní sa, dnes o 15:00 v Pastoračnom centre sv. Urbana.  Pre deti bude 
pripravený individuálny program.

 Snúbenci ktorí chcú tento rok uzavrieť sviatostné manželstvo sa už môžu prihlasovať na 
katechézy. Dátumy a podrobnosti  sú zverejnené na farskej stránke www.skalica  .  fara.sk

 V nedeľu na sviatok Obetovanie Pána bude pri sv. omšiach požehnanie Hromničných sviec. Sviece na
požehnanie si treba priniesť.

 Pobožnosť Fatimskej soboty začne v sobotu o 7:00 modlitbou ruženca s rozjímaním nad tajomstvami.
Po skončení pobožnosti nasleduje sv. omša.

 Budúcu  nedeľu  na  sviatok  Obetovanie  Pána  bude  požehnanie  Hromničných  sviec.  Sviece  na
požehnanie si treba priniesť.

 V nedeľu 2.2. o 14:30 bude v kostole u Milosrdných bratov  stretnutie členov ružencového bratstva
spojené s modlitbou ruženca. 

 Birmovanci ktorí boli pokrstení v inej farnosti, nech čím skôr prinesú potvrdenie o krste z miesta 
krstu.

 Adoračná kaplnka sv. Anny pri Farskom kostole bude v zimnom období otvorená denne od 7.00 do 16.00 
hod.

 Úradné hodiny farskej kancelárie:  Pondelok, streda a piatok 15:00 – 17:00. K dispozícii sme  aj na
t. č. 034/ 66 44 263, prípadne e-mailom na skalica@ba.ecclesia.sk.

 Stála duchovná služba pre ťažko chorých (zaopatrovanie sviatosťami) na tel. č. 0951 225 902

ARCIDIECÉZA

  Pre veriacich Bratislavskej arcidiecézy sa v rámci národnej púte do Ríma organizuje charterový
let. Odlet z Bratislavy vo štvrtok 3. apríla 2025 o 11.00 hod. a návrat do Bratislavy v nedeľu 6.
apríla 2025 v podvečer. V cene 650 Eur je zahrnutá letenka (vrátane príručnej batožiny do 5 kg a
batožiny do podpalubia do 20 kg), ubytovanie, polpenzia a vlastný autobus počas celého pobytu v
Ríme. Prihlásiť sa treba do konca februára, alebo do naplnenia kapacity (189 osôb).

  Svätý Otec pozýva všetkých mladých na Stretnutie mladých v Ríme počas Jubilejného roku 2025. 
Stretnutie bude prebiehať v termíne 28. 7. -3. 8. Komisia pre mládež Bratislavskej arcidiecézy 
organizuje autobusový zájazd na toto stretnutie so zastávkami v Padove a Assissi. Registrácia na 
stretnutie prebieha do začiatku marca. Viac o programe a formulár na prihlásenie je na 
stránke www.svetovednimladeze.sk
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